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北部環境共生センター 
 



平成２８年度廃棄物管理責任者事務説明会のアンケート集計票 

[１０６名参加中 アンケート回答者９８名] 

 

★御社の業種は，次のどれに該当しますか。 

 

 サービス業              １４社 

事務所（営業所）           １１社 

学校                 ２４社 

病院・福祉施設            １２社 

卸売業                 ５社 

製造業                 ８社 

テナントビル              ６社 

小売業                 ４社 

ビル管理会社              ４社 

その他                １０社 

旅館・宿泊所，展示場，宗教法人など                 

     

★説明会の時間（９０分）は，いかがでしたか。 

 

 １ 長 い              １３社（１３％） 

 ２ 適 当              ７７社（７８％） 

 ３ 短 い               ２社（ ２％） 

   未記入               ６社（ ６％） 

 

★「古紙のリサイクル」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        １７社（１７％） 

 ２ ある程度参考になった       ７０社（７１％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ７社（ ７％） 

 ４ 参考にならなかった         １社（ １％） 

 ５ わからなかった           １社（ １％） 

   回答なし               ２社（ ２％） 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・秘密文書の処理                            １社 

  ・古紙やシュレッダー紙がどのような製品になるかよくわかった       ４社 

  ・リサイクルの品目・禁忌品の混入が困る理由が確認できた事       １４社 



 

 ＊３・４の方 

  ・説明が早口で分かりにくかった                   ３社 

  

★「雑がみ分別義務化と２Ｒ等の取組に関する事業者報告制度について」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        １５社（１５％） 

 ２ ある程度参考になった       ７４社（７５％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ４社（ ４％） 

 ４ 参考にならなかった         １社（ １％） 

 ５ わからなかった           ２社（ ２％） 

   回答なし              ２社（ ２％） 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・雑がみがどういうものなのかわかった                ４社 

  ・テナント等，各社への説明がしやすくなった             ２社                    

  ・京都市のごみ処理の推移がよく解かった               ２社 

  ・非常にシンプルな説明で解りやすい                 ３社 

  ・６月末を厳守しようと思った                    １社 

   

 ＊３・４の方 

  ・対象外なため                           １社 

    

★「ごみ減量・３Ｒ活動優良事業所認定制度について」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        １３社（１３％） 

 ２ ある程度参考になった       ７２社（７３％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ９社（ ９％） 

 ４ 参考にならなかった         ０社（ ０％） 

 ５ わからなかった           ２社（ ２％） 

   回答なし              ２社（ ２％） 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・目標が出来るので良い制度であると思った              １社 

  ・申請方法が解った                         １社 



  ・減量する理由が解った                       ３社 

  ・昨年度，認定をしていただきました                 １社 

  ・ごみの減量を続けることが大切で実施したい             ２社 

  ・申請するか検討したい                       ５社 

  ・罰則などがあればあわせて説明が欲しかった             １社 

  ・雑紙の取り扱い                          ３社 

  ・提出期限の重要性がわかった                    １社 

   

 ＊３・４の方 

  ・特に認定を意識していない                     １社 

  ・提出しない                            １社 

 

★「事業用大規模建築物減量計画書の作成方法」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        ２５社（２５％） 

 ２ ある程度参考になった       ６１社（６２％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ８社（ ８％） 

 ４ 参考にならなかった         ０社（ ０％） 

 ５ わからなかった           ２社（ ２％） 

   回答なし              ２社（ ２％） 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・変更になったところがよくわかった                 １社 

  ・今年は変更点も多いので，説明があってよかった           ２社 

  ・注意書きの記載が解りやすかった                       ２社 

  ・取組事例が参考になった                      ４社 

  ・実際の量の把握方法が解りにくかった                １社 

   

 ＊３・４の方 

  ・意見無し 

 

★事業用大規模建築物減量計画書の作成方法の説明について 

 

１ 毎年してほしい          ３０社（３１％） 

 ２ 作成方法が不明な場合のみ，北部環境共生センターへの連絡による 

質問または個別対応をしてほしい 

２５社（２５％） 



 ３ 減量計画書などの大幅な変更がある時のみ，開催してほしい    

  １６社（１６％） 

 ４ 「記入の手引」があるため，説明の必要がない        

１社（ １％） 

   回答なし             ２６社（２６％） 

    

 ＊４の方は，具体的な内容を記入してください。                        

  

  ・意見無し 

 

★参加してみたい研修会について  （複数回答可） 

 

  ・リサイクル施設などの見学会を開催                ２９社 

  ・焼却施設・最終処分場(埋立地)などの見学会の開催         １２社 

  ・他事務所の取組見学                       ２０社 

  ・その他                              ０社 

                                 

 

 ＊４の方は，具体的な内容を記入してください。                        

 

  ・学校等の取組見学をしたい 

 

★その他「廃棄物管理者説明会」に対する，御意見・御要望を記入ください。 

 

 ・今年は，条例の施行により変更された箇所があり説明会に参加してよかった。 

 ・社内での水平展開できる説明書・資料がほしい。 


